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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia dez de outubro de dois mil e vinte três.  

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte três, às dezessete horas e vinte e dois 

minutos, na sala virtual CPF 1 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, 

realizou-se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde. Conselheiros presentes:  Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profa. 

Ana Paula Oliveira Pessoa (Vice-decana/PPG-SAB), Profa. Gisele Lopes de Oliveira (B.I 

Saúde), Profa. Renata Soares Passinho (Representação Docente), Prof. Ronaldo de Toledo 

(Medicina), Prof. Wagner Gonçalves Macena (Biomedicina). Expediente: Não haverá 

representações do Colegiado de Psicologia (sem coordenação), Discente (está em processo 

eleitoral), de Residência Médica (Horário incompatível) e ProfSaúde (não confirmou 

presença); Informes: 1) O Decano informa que a representação docente foi reconstituída, 

a Profa. Renata Passinho será a titular e a Profa. Katrini Guidolini Martinelli assume como 

suplente. Não houveram manifestações dos demais docentes no sentido de ocupar a vaga. 

2) Prof. Ronaldo de Toledo informa que haverá colação de grau da segunda turma de 

medicina, no dia 25 do corrente mês. PAUTA: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) 

Ad referendum de projetos de extensão (em anexo); 3) Remanejamento de código de 

vagas de professor da medicina para o curso de psicologia em troca de vaga sem código; 

4) Planejamento de Compras de 2024; DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovada 

pelos presentes. 2) Prof. William cita que as ligas acadêmicas estão com várias pendências 

no sistema e como as ligas contam como integralização de carga horária, será proposto aos 

professores que as encerrem antes do prazo para que seja aberto um prazo específico para 

abertura e fechamento dos projetos das ligas. Os projetos de extensão aprovados ad 

referendum foram homologados pelos conselheiros. 3) O Decano cita que houveram dois 

pedidos de exoneração no CFCS, por dois professores do Curso de Medicina. Foram 

destinadas duas vagas para o CFCS, porém, ainda sem o código. Sem esse código não se 

procede a nomeação. Como foi exonerado o professor Waldir, o decanato propõe que esse 

código de vaga seja destinado a vaga que foi enviada para o curso de psicologia e, desta 

forma, proceder a nomeação de um candidato por eles indicado. Ao receber o código 

relativo as duas vagas que o CFCS recebeu, esses códigos vão paras as duas vagas do 

curso de medicina que estão postas no edital publicado ontem, que só termina no início de 

2024. O Remanejamento do código foi aprovado por unanimidade. 4)  O Decano propõe 

que se encaminhe o mesmo planejamento de compras enviado no ano anterior. A proposta 

do decano foi aceita por todos os membros da congregação. E para constar, eu, Christyan 

Dias Cruz Santos, na condição de Secretário, lavrei a presente ATA, que após aprovada 

vai assinada pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, dez de outubro de dois mil e vinte e 

três. //////////////////////////////////////////// 

 

Christyan Dias Cruz Santos  

Secretário Executivo 

 

Demais Membros: 
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Profa. Ana Paula Oliveira Pessoa (Conselheira)  

 

Profa. Gisele Lopes de Oliveira (Conselheira) 

 

Prof. Ronaldo de Toledo (Conselheiro) 

 

Profa. Renata Soares Passinho (Conselheira) 

 

Prof. Wagner Gonçalves Macena (Conselheiro) 

 

Prof. William Rodrigues de Freitas (Conselheiro) 

 

 

 

 

 



  

3 

 

ANEXO 

 

 

 

Projetos de Extensão 

 

1 - Jornada Interligas Pré-Internato - Liga Acadêmica de Urgência e Emergência; 

 

2 – 1ª Jornada Interligas de Medicina da UFSB;  

 

3 - Liga Acadêmica de Ortopedia e Traumatologia da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - LAOT UFSB;  
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